

ŠTUDIJNÝ PLÁN prípravy na biblickú súťaž **Biblia pre všetkých**

Rozvrhnutie Evanjelia sv. Lukáša na šesť mesiacov

Určenie hlavnej témy, ktorá sa rôznym spôsobom v daných kapitolách objavuje, a dá sa implementovať na súčasnosť (3. stĺpec). Štvrtý stĺpec obsahuje citácie, týkajúce sa milosrdenstva.

Mesiac	kapitoly	hlavné myšlienky	texty o milosrdenstve
OKTÓBER	Lk 1-4	povolanie zasvätiť život službe Bohu, pochopiť Boží plán vo svojom živote (Teofil: spoľahlivosť učenia, do ktorého ťa zasvätili; Ján Krstiteľ; Mária; Ježiš; Simeon)	<i>Magnifikat</i> : jeho milosrdenstvo z pokolenia na pokolenie s tými, čo sa ho boja. (1, 50) Ujal sa Izraela, svojho služobníka, lebo pamätá na svoje milosrdenstvo , ako sľúbil našim otcom, Abrahámovi a jeho potomstvu (1, 54-55) <i>Narodenie Jána Krstiteľa</i> : Keď jej susedia a príbuzní počuli, že jej Pán prejavil svoje veľké milosrdenstvo , radovali sa s ňou. (1, 58) <i>Benediktus</i> : Preukázal milosrdenstvo našim otcom a pamätá na svoju svätú zmluvu (1, 72) a poučíš jeho ľud o spáse, že mu náš Boh z hĺbky svojho milosrdenstva odpustí hriechy (1, 77-78a)
NOVEMBER	Lk 5-8	vnímať znamenia okolo nás (zázračné uzdravenia) a odpovedať na ne (povolanie rybárov, Léviho, ženy v sprievode, kajúca žena, podobenstvo o dvoch staviteľoch)	Buďte milosrdní, ako je milosrdný váš Otec! Nesúďte a nebudete súdení. Neodsudzujte a nebudete odsúdení! Odpúšťajte a odpustí sa vám. (6, 36-37) <i>Kajúca a milujúca žena</i> : Odpúšťajú sa jej mnohé hriechy, lebo veľmi miluje. (7, 47)
DECEMBER	Lk 9-12	pokora a utrpenie prináša víťazstvo nad zlom a hriechom (neradujte sa z toho, že sa vám podávajú duchovia, ale radujte sa, že sú vaše mená zapísané v nebi; Keď teda vy, hoci ste zlí, viete dávať dobré dary svojim deťom, o čo skôr dá nebeský Otec Ducha Svätého tým, čo ho prosia!)	<i>Podobenstvo o milosrdnom Samaritánovi</i> : On odpovedal: „Ten, čo mu preukázal milosrdenstvo. “ (10, 37) <i>Modlitba Pána</i> : odpusť nám naše hriechy, lebo aj my odpúšťame každému svojmu dlžníkovi (11, 4) Ak niekto povie niečo proti Synovi človeka, odpustí sa mu to. Kto by sa však rúhal Duchu Svätému, tomu sa neodpustí. (12, 10)
JANUÁR	Lk 13-16	hľadať pravé hodnoty v živote - čo je u ľudí vznešené, pred Bohom je ohavné 16, 15 (Abraháмова dcéra, Herodes, radosť nad hriešnikom, boháč a Lazár)	Tri podobenstvá o milosrdenstve (15,1-32) <i>Podobenstvo o stratenej ovci</i> <i>Podobenstvo o stratenej drachme</i> <i>Podobenstvo o márnoträtom synovi.</i>
FEBRUÁR	Lk 17-20	veľkí v Božích očiach (malomocný Samaritán, sudca a vdova, farizej a mýtnik, Zachej,	Keď sa tvoj brat prehreší, pokarhaj ho! Ak sa obráti, odpusť mu! (17, 3)
MAREC	Lk 21-24	obeta – žiť život pre Boha (chudobná vdova, ak vytrváte, zachránite si život; Veľmi som túžil jesť s vami tohto veľkonočného baránka; Ježišu, spomeň si na mňa, keď prídeš do svojho kráľovstva; ... sa musí splniť všetko, čo je o mne napísané.)	Ježiš povedal: „Otče, odpusť im, lebo nevedia, čo robia.“ (23, 34) <i>Posledné ponaučenia apoštolom</i> : sa bude všetkým národom, počnúc od Jeruzalema, hlásať pokánie na odpustenie hriechov (24, 47)